

『宇宙はなぜ「暗い」のか?』 正誤表

2018/11/9 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.54	後ろから 6～5行目	東から西へ動く他の星々とは逆方向に	普段は星座の間を西から東に動く惑星 が、逆方向の東から西に
初版 p.85	本文 7行目、13行目	光度周期関係	周期光度関係
初版～2刷 p.124	図中	望遠鏡	クライオスタット(中に望遠鏡が入って いる)
初版～2刷 p.189	右下から7行目	ダビッド・モルレー ……70	ダビッド・モルレー ……69
初版～2刷 p.191	右下から10行目	金星の日面通過 ……68	金星の日面通過 ……67